Art. 20 – PROMOZIONE ATTIVITÀ CALCIO FEMMINILE
La società X, in relazione all’articolo 20 del Club Licensing & Financial Sustainability Regulations, garantisce che sta promuovendo in maniera attiva la partecipazione e le attività del calcio femminile. 
Il coinvolgimento di bambine, ragazze e donne interessate ad entrare nel mondo del calcio viene assicurato a tutti i livelli societari, dalle squadre giovanili fino ai quadri dirigenziali, nel rispetto delle loro qualità e secondo le attività che la società ha la possibilità di svolgere.
La società assicura che nessuna bambina, ragazza o donna verrà discriminata o esclusa dalle attività del club sul campo e fuori dal campo, ed eventuali casistiche di questo genere verranno opportunamente segnalate e/o sanzionate, fino ad arrivare all’allontanamento di chi si è reso partecipe di azioni di questo tipo.
La società si impegna a sostenere l’attività femminile promossa dalla FSGC, compresa l’attività della San Marino Academy. 
Si garantisce inoltre di lavorare nella seguente maniera, organizzando o supportando le seguenti attività e mantenendo le seguenti politiche di uguaglianza:
· Open day aperti a bambine e ragazze;
· Attività promozionali societarie nel segno dell’uguaglianza e dell’inclusione;
· Promozione della partecipazione e del tesseramento di bambine nella attività giovanile svolta dalla società (Under 12)
· Garanzia di uguaglianza nelle valutazioni di inserimento di figure femminili nei quadri tecnici o dirigenziali
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